
                                                                                        Κατερίνη 01/09/2020 

      Αγαπητοί/ές συνάδελφοι και συναδέλφισσες, Διευθυντές/ντριες, Προϊστάμενοι/ες 

και εκπαιδευτικοί όλων των ειδικοτήτων των Δημοτικών Σχολείων και Νηπιαγωγείων 

του ν. Πιερίας, 

     Από τις 17/08/2020, που ανέλαβα ως προσωρινή Δ/ντρια Εκπ/σης στη ΔΙΠΕ 

Πιερίας, συνάντησα στα γραφεία της Δ/νσης από όλους/ες, διοικητικούς και 

εκπαιδευτικούς, Προϊσταμένους και υπαλλήλους Τμημάτων, συνδυασμό αφενός, 

άριστης διαχείρισης διοικητικών και εκπαιδευτικών διευθετήσεων και αφετέρου 

συνεργατική κουλτούρα. Γεγονός, που μου δίνει την πεποίθηση ότι θα μπορέσουμε 

να ανταποκριθούμε στις προσδοκίες σας. 

    Σύμφωνα με την προσωπική μου εμπειρία, αλλά και τη γενικότερη «αίσθηση», οι 

εκπαιδευτικοί αναζητούμε από τις Δ/νσεις Εκπ\σης, έγκαιρη και έγκυρη ενημέρωση, 

ορθολογισμό, ανατροφοδότηση, υποστήριξη δράσεων και πρωτοβουλιών και κυρίως 

να μοιραστούμε προβληματισμούς και προβλήματα, διοικητικής, παιδαγωγικής ή και 

διαπροσωπικής διάστασης, προσδοκώντας σε υλοποιήσιμες λύσεις. Μαζί με τους/τις 

συνεργάτες μου, αυτό θα προσπαθήσουμε να είναι το καθημερινό μας μέλημα, μέσα 

από το «σύμπαν» της ανελαστικής γραφειοκρατικής διεκπεραίωσης, να προτάξουμε 

τον ανθρώπινο και παιδαγωγικό ρόλο των Δ/νσεων Εκπ/σης. 

     Για τη νέα σχολική χρονιά 2020-21 που ξεκινά, γνωρίζοντας καλά τις δυσκολίες 

ενυπάρχουσες και πρωτόγνωρες, εύχομαι ολόψυχα Καλή Δύναμη! Είναι μια 

πρόκληση για όλη την εκπαιδευτική κοινότητα, να ανταποκριθεί σε μέτρα, πρακτικές 

και εργαλεία που δεν έχουμε εμπειρία.Μια πρόκληση, να μην οδηγηθούμε στην 

«εσωστρέφεια», αλλά με την πολύτιμη στήριξη των υποστηρικτικών δομών, να 

προτάξουμε μια νέα κουλτούρα επικοινωνίας και ανατροφοδότησης, τουλάχιστον όσο 

διαρκούν τα μέτρα και οι περιορισμοί, με τους γονείς, τη σχολική, αλλά και την 

ευρύτερη κοινότητα. 

     Οφείλουμε να είμαστε δυνατοί στο σώμα και στην ψυχή, για τους μαθητές και τις 

μαθήτριές μας και τις οικογένειές τους που μας εμπιστεύονται τα παιδιά τους. 

Προέχει η διασφάλιση της υγείας και η διατήρηση της αισιοδοξίας! Καλή σχολική 

χρονιά!! 

 

                                                                                  Η Διευθύντρια της ΔΙΠΕ Πιερίας  

              

                                                                                            Φλώρα Σορώτου  

 


